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БАЊАЛУКА - Горан Бојић звани Лукин и Швајцарац (43) из Зворника 

осуђен је правоснажно у Врховном суду Републике Српске на седам и 

по година затвора јер је убио Боришу Беатовића и ранио Горана 

Павловића током туче у кафићу у Трновици код Зворника. 

Осуђен је за кривична дјела покушај двоструког убиства, почињеног у 

прекорачењу нужне одбране усљед јаке раздражености. Проглашен је 

кривим и за неовлаштено посједовање оружја за које му је потврђена 

казна од три мјесеца затвора. 

Како  је потврдила секретар Врховног суда РС Јелена Деспотовић у 

овом дијелу одбијене су жалбе одбране и потврђена првостепена 

пресуда у односу на поменута кривична дјела. 



С друге стране прихваћене су жалбе одбране и укинут дио пресуде 

којом су Бојић и Млађо Савић осуђени да су током туче нанијели тешке 

повреде Срђану Милићу. У том дијелу поступак је враћен Окружном 

суду у Бијељини на ново суђење.  

Оптужницом у овом случају је био обухваћен и Младен Цвјетиновић 

који је правоснажно ослобођен оптужбе за помоћ Бојићу након 

извршеног кривичног дјела. 

Према оптужници злочин се догодио 15. октобра 2022. године у кафе 

кладионици ”Центар” у Трновици код Зворника. Свему је претходила 

свађа између Бојића и Беатовића због ранијих размирица. Дошло је до 

туче у којој су учествовали још Горан Павловић, Срђан Милић и 

другооптужени Млађо Савић. 

Током обрачуна Бојић је из кафића отишао у сусједну просторију у којој 

се налази кладионица и узео пиштољ. Потом се вратио и прво пуцао у 

Павловића, кога је хицем ранио у стомак, да би потом према Беатовићу 

испалио два хица од којих је преминуо. 

Оптужница терети Бојића и Савића да су током туче нанијели тешке 

повреде Срђану Милићу и у том дјелу поступак је враћен на ново 

суђење.  

Младен Цвјетиновић је ослобођен оптужбе да је помогао Бојићу након 

злочина тако што је наредио конобару Д.С. да очисти трагове крви у 

локалу и на паркингу, док је раднику праонице М.Х. рекао да покупи 

чауре. 
 


